

# 治乱重整 清污除患

## 乐清市强力推进 大拆大整 流动人口管理专项行动

记者 冯晓明

为全面消除各类安全隐患,11月1日,乐清市流动人口出租房大拆大整专项行动暨今冬明春消防安全工作会议召开。市委常委、常务副市长李银巧出席并全市流动人口出租房大拆大整和火灾防控工作的具体任务作出部署。

作为大拆大整流动人口管理专项行动的牵头单位,为切实做好流动人口管理工作,乐清市新居民服务管理局主动对接公安及各乡镇街道,运用信息化手段提升管理效益,做到管人管房管安全三位一体。在此前初见成效的基础上,早部署、广动员、全排查、快行动,把握好大拆大整的机遇,以不破楼兰终不还的决心开展大拆大整流动人口管理专项行动。

### 具体部署强力推进

近期,全市启动大拆大整专项行动,市新居民服务管理局迅速贯彻落实市委市政府的统一部署,根据流动人口实际,以减员增效为目标,以流管、消防机制改革为抓手,以大排查大整治为切入点,明确目标、把握重点、落实责任、严格执法、强化督导,不断将流动人口管理专项行动推向纵深,成效明显。

市新居民服务管理局会同市公安局相关部门,围绕流动人口管理专项行动目标要求,迅速成立了排查整治、打击管控、宣传发动、督导考核、信息收集五个工作专班,并结合乐清实际提出了十个切实工作举措,要求各专班工作人

员要进一步统一思想,提高认识,分解任务,落实责任。为落实保障措施,促进责任到位,一是落实责任主体,为此我市成立流动人口管理专项行动领导小组办公室,并将岗位落实到人,划定责任区域;二是落实追责机制,制定专项行动督导考核办法,通过明察暗访等方式,定期或不定期开展督导考核工作。

同时,专项行动期间,对辖区内发现的涉及到流动人口的火灾事故、重特大案件及其他安全事故,启动倒查问责机制,对房东、业主没能依法履行主体责任责任的,予以严格查处,对管理责任人员没能严格履行管理职责,存在失管失控的,予以严肃追责。



乐清市新居民服务管理局会同市公安局排摸流动人口情况。市公安局供图

### 排查整治同时进行

乐清市新居民服务管理局牵头各乡镇街道对流动人口和居住出租房、合用场所开展彻底清查,按照村居(社区)不漏户、户不漏房、房不漏间、间不漏人的原则,深入排查,不留死角盲区,同时,要求边排边整、边排边治,并明确提出了四项排查工作目标和五项排查工作要求。

10月26日,乐清公安部门联合新居民服务管理局、消防、各乡镇街道在全市开展大拆大整流动人口管理和居住出租房消防安全整治“飓风一号”集中统一行动,出动民警、乡镇村居干部、消防力量、新居民协管员等1000多人。市委常委、公安局局长蒋荣国及其他局班子成员分赴一线督战,并对重点复杂区域场所开展明查暗访。

“飓风一号”集中行动将重心下移、关口前移,重点排查流动人口中的各类治安重点人员集中区域、沿街店铺和建筑工地等盲区死角、网吧和民宿等短租落脚点、常住人口和流动人口倒挂的村居;重点排查居住出租房(合用场所)中的违法建筑、木质结构房屋、10人以上群租房以及不符合消防十条安全标准的出租房。按照边排边整、边排边治的要求,对排查中

发现的问题与隐患分门别类,公安、新居民服务管理、住建、三改一拆、消防、供电、供水等部门各司其职,主动参与、齐抓共管、综合治理。

“飓风一号”行动共排查流动人口6397人,其中新登记531人、新注销403人。检查居住出租房1839间,其中存在安全隐患229间,处罚房东、企业业主11人。

10月底,乐成派出所民警排查走访时发现,周某经营着一幢5层楼的出租房,出租房二楼的楼梯间违规搭了一张木楼梯。更让民警吃惊的是,楼内8个房间都设有厨房,租客在房内使用煤气灶,因人灶未分离,存在消防安全隐患,派出所民警向周某出具了整改通知书。11月7日,民警对这幢出租房复查时,发现周某未整改消防隐患。周某因公共场所管理人员违反安全规定,被乐清市公安局处以行政拘留二日的处罚。

市流动人口管理专项行动办公室负责人称,类似这样的行动,以后还要分阶段分步骤组织实施,专项行动期间,全市每半个月将组织一次区域性集中清查整治行动,每个月组织开展一次大清查大整治行动,各乡镇街道每周自行组织开展一次针对重点难点区域的清查行动。

### 房东：租房后3个工作日内须报送承租人信息

房屋出租人应当与流动人口建立租赁关系之日起三个工作日内,将承租人信息报送辖区新居民服务管理所,同时告知承租人主动申报居住登记。近日来,每天的早晚高峰时段,电台FM995传出主持人富有亲和力的声音,向听众宣传《浙江省流动人口居住登记条例》。

我家有三幢房子出租给新乐清人住,之前并不知道要去新居民服务管理所登记,在朋友圈里看到微信后,马上跑去咨询。市民王女士说。

本次行动,市新居民服务管理局通过报纸、电视、广播、网站、微信、出租车车载LED显示屏等多个平台全方位、多层次、多渠道地开展宣传活动,提升宣传效果。

感兴趣的市民可以添加“新乐清人”微信公众号,获取更多信息。

### 租客 远离违章出租房

乐清市流动人口出租房大拆大整专项行动暨今冬明春消防安全工作会议要求下定决心对出租房做到“两必拆三必停”。违章简易搭建用于出租的和居住出租房、合用场所设置在纯违法建筑内的必须拆除。存在木楼梯、木隔断、木楼板三木结构的必须停租;年代久远的,存在较大安全隐患的必须停租;不符合《居住出租房、合用场所消防安全十项标准》的必须停租。

新居民服务管理局的工作人员提醒:新乐清人在租房时一定要擦亮眼睛,只要你租的房子属于两必拆三必停范围,一旦发生事故,后果不堪设想,请果断拒绝,远离危险源。



扫一扫  
关注“新乐清人”微信公众号



工作人员正在查封违章出租房。市公安局供图

## 冬令进补正当时,孝敬父母送虫草

那曲产地直销

砍掉所有中间商

省去中间环节

挤干价格水分

# 马外外 那曲虫草直销会,11月17日正式开售



秋风萧瑟天气渐凉,转眼已到了11月,掰掰指头算一下,已经过了立冬了。此时对于家中老人而言,除了平日里的吃饱穿暖,也该考虑适当进补了。所谓秋冬进补,来年打虎,补对了东西,可以调理脾胃、增强体质。那么接下来的问题就是,到底该补啥?冬虫夏草素有“软黄金”之称,一入秋冬,不少乐清人就有“每天进补一根虫草,一个冬天益处多”的说法。但目前市场上充斥着各种掺假虫草以及虚高价格,如何鉴定虫草的真假仍是个难题!

### 西藏虫草数那曲 源头直供品质高

世界上已统计的虫草有上百种,但却不

是每一种都能被称作冬虫夏草,很多普通虫草不仅没有药效,甚至服用后还可能中。冬虫夏草分布在海拔4500~6000米的西藏那曲、海拔3000~4000米的青海玉树以及海拔2000~3000米左右的四川甘孜阿坝一带,人们通常按产地称之为那曲虫草、玉树虫草或川草。

其中,西藏那曲羌塘草原平均海拔4500米以上,土壤中矿物质金属物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,加上适宜的空气湿度,使得那曲出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高而闻名。在业内有冬虫夏草出西藏,西藏虫草数那曲的说法。许多高品质的虫草,大部分产自那曲。而我们活动现场销售的冬虫夏草都是正

宗的西藏那曲冬虫夏草。

### 层层严格把关 保证每根虫草来自那曲

由于冬虫夏草价高,一些不法商家为牟取暴利,不惜使用造假手段。据资深虫草行业人士透露,虫草在采挖过程中很容易折断,一些不法商贩就用牙签把断草穿起来混在整草里卖,断草可以销售,但是相比整草价格就低。除了用牙签穿的虫草,一些商贩们还会把断的虫草用胶水粘起来,除了内行人能看出来,一般消费者很难看出粘好的虫草。

虫草市场乱象丛生,为了给消费者提供更加有品质保障的冬虫夏草,本报特别组织

了此次那曲虫草新草直销会,承诺绝无假草、坏草、次草,让消费者可放心购买、放心食用。

我们通过厂商直通车,构建产地直销平台,承诺那曲产地,优质优价,确保每一根冬虫夏草的品质都是经过层层严格把关,禁止其他地方的虫草混入,请读者放心。

2500头	专柜价378元/克	直销价198元/克
2000头	专柜价498元/克	直销价238元/克
1500头	专柜价598元/克	直销价298元/克
1000头	专柜价798元/克	直销价358元/克

地址:乐清日报社一楼(乐清市伯乐东路557号) 时间:11月17日至11月21日本周四至下周一(早9时到晚6时)  
咨询电话:0577-61600925

## 本周四至周日来乐清日报社一楼 乐清日报联合双星厂家举办 中老年健步鞋 特惠读者活动

# 4折抢秋款双星名人中老年健步鞋 更防滑!更养脚!

给父母买双舒适的鞋有多难 双星率先研发中老年人专用鞋

老年人上了年纪,脚部骨骼逐渐变形,多发各种脚步问题,轻者脚痛,穿鞋难,重则甚至影响正常行走,很多老人苦不堪言。西方国家早已研发出老人专用鞋,缓解脚步问题,让老人走路更稳更轻松。好消息来了!正在全国畅销的、由双星生产的“双星名人”中老年专用鞋,来乐清了!随着经验技术的不断改

超轻 超软 超透气 超防滑 解决四大难 腿脚年轻十几岁

老人脚变形变宽,鞋子挤脚。脚部脂肪减少,脚底痛、后跟痛。鞋型不合脚,材质硬,走路磨脚、脚。鞋子不透气,中午闷热,晚上湿冷。普通鞋子对于老人来说,窄、硬、重、闷,双星中老年专用鞋,二十一处改变,让老人不再买鞋难。双星中老年鞋,鞋型上,

进和完善,为满足中国老人需求,中国鞋业知名企业双星鞋业专业研发适合中国老人脚型的老人专用鞋。数万个脚型取样,针对脚掌变宽,拇指外翻等特点,从生理特点和舒适性方面,解决老年人穿鞋难题。本周四至周日,来乐清日报社一楼试穿购买,市场价468元,本次直销仅售168元!

脚掌处加宽、加高,不挤不压,脚舒服,鞋腰处收紧,支撑脚弓,走路省力,鞋底防滑,后跟加厚,保护脚跟,防止崴脚,保健鞋垫,促进血液循环。整个鞋底一体成型,保持全脚掌均衡受力,双脚放松,走路腿脚有劲不累脚,边走边按摩,通络活络促循环。

### 老人脚变宽 鞋子夹脚怎么办?老人走路 脚掌疼 后跟痛怎么办?老人易摔跤 鞋子笨重怎么办?



### 回馈消费者 我们帮您砍价 厂家4折直销

读者价:168元 买就送 凡购买2双中老年健步鞋赠送价值18元保健袜一双(普通鞋垫已升级为托玛琳双面鞋垫)

足是人之根 好鞋能养脚

穿上秋款双星名人中老年健步鞋 老人就想多跑两步

老年人应该多出门走走,锻炼身体,但是很多老年人不愿出门,或者随便走几步就感觉累得慌,究其原因主要在于脚下的那双鞋。很多老年人穿的鞋子,鞋底就跟石头似的,又硬又重,不仅累人,更伤脚。双星中老年鞋,鞋底采用PU大底一次成型,防滑、柔软又轻便,鞋面透气性好。中老年人穿上它走路,就感觉没穿鞋似的,走长路也不感觉累。

2016款特配托玛琳双面鞋垫 更加舒适,更加健康!



活动地址:乐清日报社一楼(乐清市伯乐东路557号)  
活动时间:11月17日至11月20日  
本周四至周日(早9时到晚6时)  
乘车路线:乘7、12、16路到市行政中心站或乐清日报社  
咨询电话:0577-56982318